

Lesson 35 等候主來

我們信徒若操練在三一神裏面，過著聖別、屬靈、得勝、與主成為一靈的生活，我們就必熱切期待的等候主來。

詩歌唱說—詩歌754首

主必親自從天降臨，神的號筒要吹響，

聖徒死者復活，生命吞死亡，

主必親自從天降臨，天上使者要宣揚，

聖徒活者被提，身體變形狀。

主必親自從天降臨，我必面見祂的榮身；

主必親自從天降臨，聖徒身體得贖，我也必有分。

聖經讀禱

『人子（主）要…來臨。』（太十六27）

『我（主）必快來！…主耶穌阿，我願你來！』

（啟二二20）

『主必親自從天降臨…我們…必同時與他們一起被提到雲裏，在空中與主相會；這樣，我們就要和主常常同在。』（帖前四16~17）

『主耶穌基督，從那裡（天上）降臨；祂要按著祂那甚至能叫萬有歸服自己的動力，將我們這卑賤的身體改變形狀，使之同形於祂榮耀的身體。』（腓三20~21）

『你們要小心，恐怕因酗酒、沉醉並今生的思慮，累住你們的心…但你們要時時儆醒，常常祈求，使你們得勝，能逃避這一切要發生的事，得以站立在人子面前。』（路二一34~36）

你知道嗎 Do you Know that...

一 主的應許

主在主的啟示錄，和新約好些別處的經文裏，都確切的應許我們，祂要再來。

二 主再來之於信徒

第一，提接信徒：主再來的時候要把我們屬祂的人，從這黑暗的世界，敗壞的地上提去，與祂相會，永遠同在。第二，變化信徒：主耶穌從天上再來，要用祂的大能，將我們信徒卑賤的身體變化成為同形於祂榮耀的身體，就是叫我們的身體得贖，脫開在舊造裡一切的難處。第三，賞賜信徒：主再來，得著國度的時候，要賞賜一切屬祂的人。（當然也有的要受祂的責罰，因為祂說，賞罰在我。不只有賞，也有罰。）

三 信徒對主再來該有的態度

第一，等候：應當過著敬虔的生活，等候祂榮耀的顯現。這是我們所該盼望的福。第二，警醒：要小心、儆醒，且要祈求，使我們到主要來的時候得勝，能逃避所有要臨到地上一切人的災禍，得以站立在祂面前。第三，愛慕：我們對主的再來要『盼望』，更要『愛慕』，不是為要得到祂的賞賜，乃是為要得著祂可愛的同在。『主耶穌阿，我願你來！』（啟二二20）這話該是每一個愛主，並愛慕祂再來的人，所有的心願和呼聲！這也該變作我們常有的禱告。

告訴
祂

『哦，主耶穌！我愛慕你，我願你來！使我能享受你可愛、看得見的同在，阿們。』